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                          Said a deux ans de plus que sa sœur Amal. 

                 Après 5 ans la somme de leurs âges sera 40 ans. 

                 Quel est l’âge de chacun d’entre eux maintenant ?  

 

             Solution : 

 

1/ Choix de l’inconnue : 
 

           Soit x  l’âge de Amal maintenant. 

 

2/ Mise en équation   : 

         

           Puisque l’âge de Amal maintenant est x , alors l’âge de Said est   2x  . 

     Après 5 ans   :    L’âge de Amal sera  5x    et celui de Said sera   2 5x   . 

     Et puisque la somme de leurs âges sera 40 ans , alors l’équation est : 
 

                                5 2 5 40x x       

 

3/ Résolution de l’équation : 
 

            L’équation  est respectivement équivalente à : 

 

 
 
 

                                   5 2 5 40x x       
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                                                          D’où la solution de cette équation est 14. 

 

4/ Retour au problème : 

      

         L’âge de Amal est  :   14 ans 

         L’âge de Said est    :    16 ans 

  

 

              b) _  Exemple 2 : 

 

                         Dans une classe de 1AC le nombre d’élèves est 32 filles et garçons. 

                Quel est le nombre de filles et le nombre de garçons  sachant que les garçons   

                représentent un tiers des filles ? 
 
 
 

 

        Exemple 2  : 
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